

Золотая медаль ВДНХ

(Окончание. Нач. на 2 стр.)

Дети охотно пили молоко, полученное от Красоты. Особое внимание на первотелку обратили и представители экспертной комиссии, в демонстрационном зале они работали все дни с 10.00 до 12.00.

Кстати, высокопродуктивная первотелка Красота ежедневно надаивает по 40 литров молока. А на кононовской молочно-товарной ферме (МТФ №2) за 9 месяцев текущего года получено 3258 т молока, или 105% плана. От одной фуражной коровы здесь получили 5314 кг молока. Всего в СПК ПЗ «Дмитриевы Горы» за январь-сентябрь было надоедено 7608 т молока, что на 786 т больше, чем в прошлом году. Показатель надоя на одну фуражную корову составил 5596 кг, и он превысил показатель 2013 года на 537 кг.

С деятельностью этого предприятия посетителей выставки ознакомил информационный стенд, который находился тут же в павильоне.

Готовились к столь важному мероприятию ответственно, но итоговый результат превзошел все ожидания, хотя участвовали в выставке впервые. **СПК ПЗ «Дмитриевы Горы» награжден дипломом и золотой медалью Министерства сельского хозяйства и продовольствия и правительства Москвы за достижение высоких показателей в развитии животноводства.**

Но успех случайно не приходит, это результат многолетнего кропотливого труда руководителя предприятия и всего коллектива в целом. В.И. Сухарева отмечает заслуги бывшего руководителя хозяйства В.М. Ульянова, считая, что именно он закладывал основу в развитие высокотехнологичного, конкурентоспособного предприятия. Это, конечно, правильно, но не надо отрицать и ту значительную роль, которую играет и сама Валентина Ивановна. Все, кто бывает в СПК ПЗ «Дмитриевы Горы», видит, как работает этот председатель: она живет делами предприятия, его коллективом. И коллектив прекрасно знает об этом и стремится отдаваться работе полностью. Поэтому не случайно они и добиваются таких высоких результатов, позволяющих предприятию оставаться одним из ведущих во Владимирской области.

М. ПОДОБУЕВА.



Заведующая МТФ № 2 Ю.В. Суворкина с Красотой



Вспоминая историю

Сколько существует человечество, столько же - искусство приготовления пищи. Каждый народ славится своей национальной кухней, корни которой уходят в глубь времен, а повар — это профессия, которая не только одна из самых древних, но и самых нужных и востребованных во всем мире.

Потому неудивительно, что по инициативе Всемирной ассоциации кулинарного сообщества, насчитывающей 8 млн. членов — представителей поварских профессий из разных стран, в 2004 году был установлен новый профессиональный праздник — Международный день повара, который отмечается 20 октября.

Празднование Международного дня повара в более чем 70 странах приобрело со временем масштабный характер.

Вспоминая историю кулинарного искусства, профессионалы обычно рассказывают о его истоках. Так, существует легенда о женщине, чье имя дало название всей отрасли кулинарии. Она гласит, что древние греки почитали бога врачевания Асклепия (он же — римский Эскулап). Его дочь Гигея считалась хранительницей здоровья (от ее имени произошло слово «гигиена»). А их верной помощницей во всех делах была кухарка Кулина, которая стала покровительницей поварского искусства, получившего название «кулинария».

В России кулинария как наука начала развиваться в

20 ОКТЯБРЯ - МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ПОВАРА

Лучшие повара на свете — мужчины!

Много ли у нас поваров - мужчин? Зайдите в любую столовую или кафе и увидите — над кастрюлями колдуют женщины. Но есть и приятные исключения. Накануне профессионального праздника мастеров приготовления пищи есть повод познакомиться с одним из них.

18 веке. Это было связано с распространением предприятий питания. Сначала это были корчмы, затем трактиры и рестораны.

Мужчина должен уметь все!

Сегодня каких только нет предприятий общественного питания! И я с удовольствием хочу представить повара одного из лучших кафе, «Жемчужина» (ИП Мелькунов В. А.), Илью Масленникова.

Выпускник ПУ-34 по специальности «хозяин усадьбы», он практику проходил в кафе «Жемчужина» в качестве повара. Добросовестный, исполнительный, любознательный, Илья сразу понравился всему коллективу предприятия. А уж после окончания учебного заведения ему было предложено остаться здесь на постоянной основе.

Илья сам из села Григорово, сельский парень, который уверен в том, что мужчина должен уметь все, в том числе и готовить. Кстати, он не женат, и можно только позавидовать будущей его избраннице — вкусные обед и ужин ей обеспечены!

Работает он в «горячем» цехе на вторых блюдах. Но любит готовить и готовит все: и первые блюда, и салаты, и закуски. Все, что он готовит, пользуется у посетителей кафе неизменным спросом, ему удается все. Конечно, очень важно, чтобы приготовленные блюда сочетали в себе и вкус, и пользу, ведь приверженцев



здорового питания становится все больше и больше. Хотя число любителей просто вкусной пищи, пожирнее и послаще, тоже немало. И надо, чтобы каждый входящий в заведение общественного питания нашел то, что просит его желудок.

По словам Ильи, для первой категории людей, нацеленных на правильное питание, избегающих лишнего веса, он бы посоветовал молочные каши, винегрет и салаты. Причем одному из них он отдает особое предпочтение — это салат из свеклы, чеснока и сыра, заправленный сметаной. Хороши всякого рода запеканки — рисовые, картофельные, творожные. В виде рецепта он предлагает такую: слой рыбы, порезанной кусочками, слой отварного риса, затем смесь из помидоров и болгарского перца, а сверху тертый сыр. Кстати, специями он пользуется самыми обычными — черным перцем молотым и горошком, готовыми приправами.

Вообще, по его словам, посетители чаще всего заказывают щи, сырники, пиццу, а в последнее время - роллы.

Приготовление пищи, как считает Илья, дело очень увлекательное. Но и непростое. Для того, чтобы овладеть всеми азами этой науки, нужно не только знание теории, но и каждодневная практика. Он не останавливается на достигнутом, совершенствует свое мастерство, и, конечно же, как любой мастер своего дела, любящий свою работу и человек творческий, будет продолжать обучение по специальности.

Молодому повару только 20 лет, и у него еще все впереди. Очень хочется, чтобы у такого человека, как он - с правильным внутренним стержнем и убеждениями настоящего мужчины, скромного и обаятельного, удачно сложилась судьба, чтобы именно он достиг небывалых высот в искусстве кулинарии.

Т. ГОНЧАРОВА.

АКТУАЛЬНО!

Получили временное убежище

ПОСЛЕ ПРИНЯТИЯ минских соглашений о перемирии жители Луганской области Украины стали возвращаться на родину. Среди них и две семьи, состоящие из трех человек, проживавшие в пункте временного размещения (ПВР), расположенного в местной гостинице. Еще одна семья уехала в Луганскую область на неделю — посмотреть что и как.

В то же время приехали четверо «новеньких».

Из 33-х человек 5 работают на консервном заводе по договору. Еще 6 человек подрабатывают, и один из них на ООО «Жанетт». Четверо мужчин собираются ехать в Москву, их жены там уже работают и живут в съемном жилье.

Дети ходят в школу и чувствуют себя хорошо. Как рассказали мне второклассники Карина и Владислав, учащиеся школы №5 (на снимке), родители их устроились на работу на консервный завод, им очень нравится жить в Меленках и учиться в этой школе.

Правда, вспоминая прошлое, Влад жалеет оставленную там, в Молодогвардейске, морскую свинку...

Чета Сапрыкиных уже вполне адаптировалась. Супруга даже нашла себе приработок — ухаживает за престарелой женщиной в первой половине дня.

У них и тени сомнения нет в принятом решении остаться в России, принять гражданство РФ.

Пора делать выбор и другим вынужденным переселенцам из Украины.

Для легализации своего положения на территории России и получения в перспективе российского гражданства их призывают к самоопределению и осознанному выбору своего статуса.

Изначально, помимо статуса беженца, они могли получить статус временного убежища. Это гуманитарный статус, который дается на один год на территории России и продлевается при условии, что обстоятельство, по которым он был выдан, не изменились.



Статус временного убежища дает право на получение в России медицинского обслуживания и обучения детей в школе, возможность устроиться на работу.

По сведениям руководителя ТП в городе Меленки УФМС России по Владимирской области Г. И. Никитина, на настоящий момент в Меленковский орган миграционной службы документы на получение статуса временного убежи-

ща подали 53 человека, плюс поданы документы на 21 ребенка. Правда, сколько людей, проживающих в Меленковском районе, обратились напрямую в миграционную службу в г. Владимире для получения статуса беженца или подали документы на получение вида на жительство, информации нет. В наш территориальный отдел обращались только за получением статуса временного убежища. И почти все проживаю-

щие в ПВР его получили. К тому же, не знаю как другие, а Василий Григорьевич Сапрыкин показал мне вдобавок уже полученное свидетельство, подтверждающее действие полиса обязательного медицинского страхования.

Но получить пенсию в России возможно лишь при получении статуса беженца либо вида на жительство, чего нет у наших беженцев. Поэтому, как пояснили в Пенсионном фонде, ни один из них пенсию здесь пока не получает.

Также замечу, что гуманитарная помощь вынужденным переселенцам из Украины по-прежнему оказывается. «В ходе подготовки к зиме мы отправили заявки в департамент социальной защиты на теплые вещи для беженцев», — пояснила заместитель главы района Н. Н. Козлова.

Но в целом люди к холодам не готовы. Помощь из департамента пока не подошла, а призывы комплексного центра социального обслуживания населения о гуманитарной помощи то ли мало услышаны, то ли местным жителям и нести-то нечего из теплой одежды. В любом случае, на сегодня это проблема.

Т. ГОНЧАРОВА.



Осень. Чащи леса.
Мох сухих болот.
Озеро белесо.
Бледен небосвод.
Отцвели кувшинки,
И шафран отцвел.
Выбиты тропинки,
Лес и пуст и гол.
Только ты красива,
Хоть давно суха,
В кочках у залива
Старая ольха.
Женственно глядишься
В воду в полусне -
И засеребришься
Прежде всех к весне.

И.А. Бунин.